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Внеклассное мероприятие. 

Военно-спортивная игра, посвященная 9 мая.  

 Цель: актуализация проблемы сохранения и укрепления здоровья детей.  

 Задачи: развивать коммуникативные способности детей; 

               развивать нравственные качества личности: дружелюбие, ответственность; 

              воспитывать патриотические чувства: любовь к Родине, уважение к защитникам 

Отечества. 

               получать заряд бодрости энергии и позитива.  

 Место проведения: спортивный зал  МКОУ «ТСШ» 

 Дата проведения: _ мая 

 Оформление: Плакаты. 

 Форма:  спортивная. 

 Организация проведения праздника. 

В подготовке и проведении спортивного мероприятия принимают участие: учителя 

физической культуры и организатор  

Определение победителей, награждение 

Победители определяются по лучшим результатам. 

Приветствие и представление команд, участвует вся команда. 

Разрешите представить наших судей.  

Представление команд. 

 

Ход мероприятия. 

 

Вступительное слово ведущего: Ведущий: Равняйсь, смирно!!!  

Дорогие ребята, уважаемые зрители и жюри! 9 мая – это великий день для всего нашего 

народа. Победы над страшным врагом – фашизмом. Это и ваш праздник ребята, вы - 

будущие воины, защитники нашего Отечества. Сегодня мы с вами проведем военно-

спортивные соревнования и постараемся показать, какие мы растем сильные, ловкие и как 

мы любим свою Родину. 

Спортивная часть. 

1 эстафета «Обойди препятствия».  

Ведение баскетбольного мяча через препятствия и бросают в корзину. Бежит Следующий 

участник. Побеждает та команда, кто быстрее справится с заданием. 

2 эстафета «Воздушный бой»  

В центре зала кладётся лента – граница. По свистку команды начинают делать самолётики 

и запускать бумажные самолётики на территорию противника. У кого на территории 

окажется больше самолётиков – тот и выиграл. 

 

 3 эстафета «Солдатская пилотка»  

Участники надевают на голову противогаз и солдатскую пилотку. В руках автомат. Надо 

добежать до поворотного флажка и обратно; передать следующему участнику эстафеты.  

 



 

4 эстафета «Биатлон»  

Проползти через тоннель (4 обруча), выстрелить в дартс, вернуться в команду и передать 

эстафету. 

 

Вопросы: 

1. В какой день отмечается праздник «День Победы»? 

9 мая 

2. Что является символом победы? 

Георгиевская лента 

3. Даты Великой Отечественной войны 

1941 - 1945 

4. Даты Второй Мировой войны 

1939 - 1945 

5. Как назывался план вторжения Германии в СССР? 

Барбаросса 

6. Как называлась организация, в которой была Зина Портнова? 

Юные мстители 

7. Как называлась боевая операция Красной армии по овладению зданием германского 

парламента? 

Штурм Рейхстага 

8. Сколько государств участвовало во Второй Мировой войне? 

62 

9. Какой город был в блокаде 900 дней? Ленинград 

10. Как называлась наша страна в то время? СССР 

11. Какая битва стала переломной в ходе Великой Отечественной войны? Сталинградская 

битва 

12. Когда началась Великая Отечественная война? 

Ранним утром 22 июня 1941 года 

 

 

5 эстафета «Равняйсь, смирно»  

   Под музыку команды разбегаются врассыпную, по сигналу ведущего нужно построиться 

в шеренги по одному (повторить 3 раза).  

 

 

6 эстафета «Марш - бросок»  

    На старте ставится специальный мешок (рюкзак), в котором лежит груз. По 

специальной команде участники хватают мешки и бегут передавать его следующему 

игроку. Победит та команда, чей участник первым вернется до линии страта. 

 

7 эстафета «Разведка»  

    В войну работала разведка, и добытые сведения о врагах доставлялись в военный штаб. 

Вы должны принести секретное письмо, в котором находятся ценные сведения о 

расположении вражеских войск. Задача команды быстро доставить  письмо в штаб. В 

качестве препятствий: кувырок вперед, пролезть в обруч, прыжки в мешке, добыть 

конверт, вернуться передать эстафету.  

 

Вопросы болельщикам: 

 

1. Почему нужно защищать Родину? 

Ответ: У каждого из нас есть что-то незыблемое, дорогое, важное, оставляющее след и 

память на всю жизнь. Одна у человека мать, одна у него и Родина. Защитить землю, на 



которой ты родился, которая тебя вскормила, вспоила, подняла на ноги, землю, где живут 

твои родители, братья и сестры, бабушки и дедушки – священный долг. 

2. Что такое «Родина»? Отечество? 

Наше Отечество, наша Родина – Россия. «Отечеством мы зовём Россию потому, что в ней 

жили испокон веку отцы и деды наши. Родиной мы зовём её потому, что здесь мы 

родились, здесь говорят родным нам языком и всё здесь для нас родное; а матерью – 

потому, что она вскормила нас своим хлебом, вспоила своими водами, выучила своему 

языку». 

3. Существовал ли договор о ненападении между Германией и Советским Союзом? 

Ответ: да, Договор о ненападении между Германией и Советским Союзом существовал. 

Он был подписан 23 августа 1939 года. Его ещё называют пактом Молотова-Риббентропа. 

Согласно договору, Германия и СССР обязались все споры и конфликтные ситуации 

между собой «разрешать исключительно мирным путем в порядке дружеского обмена 

мнениями». Договор о дружбе и границе был подписан между СССР и Германией 28 

сентября 1939 года. 

4. Какие вы знаете города-герои? 

Ответ: Ленинград (ныне Санкт-Петербург), Москва, Одесса, Севастополь, Сталинград 

(ныне Волгоград), Киев, Новороссийск, Мурманск, Смоленск, Минск, Тула, Керчь, 

Брестская крепость (крепость-герой). 

 

 

8 эстафета «Перетягивание каната». 

 

Подведение итогов соревнования. Жюри подводит итоги. Командам вручаются грамоты. 

 

Ведущий: - Давайте друг другу пожмём руки! Дорогие ребята, от всей души поздравляю 

вас с Днем Великой Победы! Желаю всем счастья и мирного неба над головой! 

 

Сводный протокол соревнований «Веселые Старты»  
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